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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΩΠΟΛΗΣ 

 

Από το πρακτικό 3/23-5-2023 συνεδρίασης της Κοινότητας Ανώπολης του Δήμου Χερσονήσου. 

Σήμερα την 23η ΜΑΙΟΥ , ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00μμ., συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση, το 

Συμβούλιο της Κοινότητας Ανώπολης, στο δημοτικό κατάστημα Ανώπολης, ύστερα από την αρ.19/19-5-

2023 πρόσκληση του προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε 

στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

αρθ.88 του ν.3852/2010. 

Πριν  από  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 

δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών, παρόντες ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Βασιλάκης Κωνσταντίνος Πρόεδρος Χωματάς Νικολάος  Μέλος 

Κοκκινάκης Εμμανουήλ Μέλος   

Αντωνακάκης Μιχαήλ Μέλος   

Μπορμπουδάκης Γεώργιος Μέλος   

Κοκκινάκης Λάμπρος Μέλος   

Χατζάκη Ευαγγελία Μέλος   ν 

    

 

         Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας 
διάταξης 



 
 

Θέμα 1ο.  Έκφραση γνώμης περί δωρεάν παραχώρησης χρήσης ενός χώρου της Αγγλικανικής Εκκλησίας 
Γουρνών στο Σωματείο Γυναικών ΙΡΙΔΑ.  

      Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ.πρ. 
5233/22-3-2023 εκ μέρους του τμήματος Εσόδων και Περιουσίας του Δήμου Χερσονήσου το οποίο 
κοινοποιήθηκε στη γραμματεία της Κοινότητας Ανώπολης  με εσωτερική διανομή  στις 10-5-2023 , με το 
οποίο ζητείτε η έκφραση γνώμης από μέρους του Κοινοτικού Συμβουλίου της Ανώπολης για την δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης μιας αίθουσας της Αγγλικανικής Εκκλησίας στις Γούρνες στο Σωματείο Γυναικών ΙΡΙΔΑ 
για 15 έτη. Το Σωματείο Γυναικών ΙΡΙΔΑ με το παραπάνω έγγραφο ενημερώνει ότι μέσω του προγράμματος 
LEADER  σκοπεύει να ανακαινίσει, να συντηρήσει και να αναδείξει την αίθουσα  για τις δράσεις του , όπως 
επίσης η χρήση της αίθουσας από μέρους του Συλλόγου θα γίνετε τις μη εργάσιμες ημέρες και ώρες του 
Δήμου. Το  Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ότι συμφωνεί με την δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης της αίθουσας της Αγγλικανικής Εκκλησίας στο Σύλλογο Γυναικών ΙΡΙΔΑ για 15 έτη ώστε 
να προχωρήσει το Σωματείο στην συντήρηση του χώρου  και την χρήση του προς  όφελος των πολιτών του 
Δήμου Χερσονήσου .  

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    4/2023. 

 

Θέμα 2ο.   Ενημέρωση από τον Πρόεδρο  για την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου.  

          Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ.πρ. 
8260/2-5-2023 εκ μέρους του τμήματος Περιβάλλοντος και Αγροτικής Παραγωγής του Δήμου Χερσονήσου 
με το οποίο διαβιβάζουν την  Ανακοίνωση του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας για την έναρξη της 
αντιπυρικής περιόδου  η οποία ισχύει από 1-5-2023 έως και 31-10-2023 και τη λήψη των  μέτρων   από 
μέρους των πολιτών  για την αποτροπή πρόκλησης πυρκαγιάς ή ταχείας επέκτασης της . Το  Κοινοτικό 
Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε την ενημέρωση των πολιτών όσον αφορά τα μέτρα 
πρόληψης πυρκαγιάς. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    5/2023. 

 

 

Θέμα 3ο.   Αποτροπή εκχώρησης μέρους της Βασιλικής Στράτας σε ιδιώτες. 

         Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με αρ.πρ. 
7189/20-4-2023 εκ μέρους του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΥΡΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ  με το οποίο 
ενημερώνει για την παραχώρηση μέρους της Βασιλικής Στράτας σε ιδιώτες βάσει της εφαρμογής του 
ρυμοτομικού σχεδίου Γουρνών. Ο  ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΥΡΝΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ επισημαίνει την 
ιστορικότητα του δρόμου  και προτείνει την τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου. Το  Κοινοτικό 
Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε να ζητήσει την έγγραφη  ενημέρωση  από την Τεχνική 
Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου ώστε να έχει μια ξεκάθαρη εικόνα για το θέμα . 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    6/2023. 

 



 
Θέμα 4ο.   Αίτηση της Τσιλιβίγκου Αικατερίνης για την  επικινδυνότητα δύο δέντρων στη οδό Ανωπόλεως. 

            Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με 
αρ.πρ. 20867/10-10-2022 της Τσιλιβίγκου Αικατερίνης  με το οποίο ενημερώνει για την επικινδυνότητα δύο 
δέντρων που βρίσκονται μπροστά από το σπίτι της στην οδό Ανωπόλεως . Το  Κοινοτικό Συμβούλιο αφού 
έλαβε υπόψιν την τεχνική έκθεση  της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Χερσονήσου η οποία 
συνόδευε την αίτηση της κ. Τσιλιβίγκου ,  σύμφωνα με την οποία δεν  υπάρχει κίνδυνος πτώσης και 
προτείνει το κλάδεμα ή την αντικατάσταση  των δέντρων , αποφάσισε ότι συμφωνεί και ζητεί από την 
αρμόδια υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στην αποκατάσταση του προβλήματος. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    7/2023. 

 

Θέμα 5ο.   Έγγραφη ενημέρωση από τον Πολιτιστικό Σύλλογο της Ανώπολης για την κακή κατάσταση του 
ιατρείου της  Ανώπολης.  

    Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο για το έγγραφο με 
αρ.πρ.8618/5-5-2023 εκ μέρους του Πολιτιστικού  Συλλόγου της Ανώπολης με το οποίο επισημάνουν την 
κακή κατάσταση του ιατρείου της Ανώπολης  και ζητούν την άμεση επισκευή του.  Το  Κοινοτικό Συμβούλιο 
αφού συζήτησε το θέμα αποφάσισε ότι  το Δημοτικό Κατάστημα  της Ανώπολης που στεγάζει το ιατρείο 
χρειάζεται εξ ολοκλήρου επισκευή και θα ζητήσει εγγράφως από το αρμόδιο τμήμα του  του Δήμου τη 
μελέτη και εν συνεχεία επισκευή του κτηρίου. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    8/2023. 

 

Εκτός των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης  κατατέθηκαν προς συζήτηση τα παρακάτω έκτακτα θέματα  

 

Θέμα 6ο    Πρόταση για την  επαναλειτουργία του Νηπιαγωγίου Ανώπολης ως διθέσιο και ΑΜΕΑ. 

        Ο Κοινοτικός Σύμβουλος Κοκκινάκης Λάμπρος πρότεινε στο Κοινοτικό Συμβούλιο την επαναλειτουργία 
του Νηπιαγωγίου Ανώπολης ως διθέσιο και ΑΜΕΑ για την αμέσως  επόμενη σχολική χρονιά και ζήτησε την 
γνώμη τους. Το  Κοινοτικό Συμβούλιο αφού συζήτησε το θέμα συμφώνησε ομόφωνα και αποφάσισε να 
μιλήσει με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο ώστε να προχωρήσει τις απαραίτητες ενέργειες για το θέμα . 

 Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    9/2023. 

 

Θέμα 7ο.  Συζήτηση για την ανάγκη κατασκευήν νέων ταφοπεδίων και την συντήρηση του   
οστεοφυλακίου του κοιμητηρίου της Ανώπολης. 

     Ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου ενημέρωσε το Κοινοτικό Συμβούλιο  για το πρόβλημα που 
συνεχίζει να υπάρχει στο κοιμητήριο του οικισμού της Ανώπολης με την έλλειψη νέων ταφοπεδίων 
όπως και την ανάγκη συντήρησης του ήδη υπάρχοντος  οστεοφυλακίου. Το  Κοινοτικό Συμβούλιο αφού 
συζήτησε το θέμα αποφάσισε να ζητήσει εγγράφως από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου 
την περιμετρική οριοθέτηση του βορείου τμήματος του κοιμητηρίου της Ανώπολης  όπως και τη 



 
σύνταξη μελέτης για τη δυνατότητα τοποθέτησης νέων ταφοπεδίων  και την συντήρηση του 
υπάρχοντος οστεοφυλακίου. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό    10/2023. 

 

 
 

 

                          Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

 

                 O Πρόεδρος              Τα μέλη 

       Βασιλάκης Κωνσταντίνος          
        Χατζάκη Ευαγγελία 

Μπορμπουδάκης Γεώργιος 

Αντωνακάκης Μιχαήλ   

         Η Ειδική Γραμματέας                                Κοκκινάκης Εμμανουήλ 
   
         Φανταουτσάκη Δήμητρα                                                           Κοκκινάκης Λάμπρος 

  

 

                                                                       Ανώπολη   23-5- 2023 

 

                                                                 Ο Πρόεδρος  της Κοινότητας 

 

                                                                    Βασιλάκης Κωνσταντίνος 


